## **MOUTIK DE KERNIOU**

Sexe: Mâle

Race: Trait Breton Robe: Alezan Taille (cm):

Né(e) le :22-04-2022

Prix de vente : Prix non communiqué

a vendre poulain né le 22/04/2022

père: blaio

mère: dyxie de crann

manipulé regulierement, facile au licol.

telephone 06 60 79 14 36

Coordonnées du propriétaire

## Généalogie du cheval

	PABLO DU BOT, BR	,
TRISKELL 2, BR	ELODIE, BR	,
	FEST DEIZ, BR	,
PASTILLE 3, BR	GINA, BR	,
AGIR DE BAULIEU, BR  DYXIE DU CRANN, BR  VYRTUOSE DU CRANN, BR	RAYON DOR, BR	,
	POLKA 35, BR	,
	ROCKY DU CRANN, BR	,
	QUEEN DU CRANN, BR	,
	PASTILLE 3, BR  AGIR DE BAULIEU, BR	ELODIE, BR  FEST DEIZ, BR  GINA, BR  RAYON DOR, BR  POLKA 35, BR  VYRTUOSE DU CRANN, BR

## **Contact**

Société:

**Nom**: GOURMELEN Albert **Tel**: +33 (0)2 98 94 62 91 **Gsm**: +33 (0)6 60 79 14 36

Fax:

Mail: Cliquez ici pour envoyer un email